

**Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования "Красноярский государственный медицинский
университет имени профессора В.Ф. Войно-Ясенецкого" Министерства
здравоохранения Российской Федерации**

**Рецензия Алексеевой Екатерины Александровны КМН, доцента кафедры урологии,
андрологии и сексологии ИПО, на реферат ординатора первого года обучения по
специальности урология Азуиной Софьи Игоревны по теме:**

«Острая почечная недостаточность. Показания к гемодиализу»

В реферате представлена информация о патологическом состоянии-острой почечной недостаточности, проявляющееся стремительным нарушением функции почек, возникающее в результате расстройства почечного кровотока, повреждения клубочковой мембраны нефрона или внезапной обструкции мочеточников. При острой почечной недостаточности прогноз зависит от причин, вызвавших это тяжелое состояние, диагностики, своевременности и качества лечебных мероприятий. Острая почечная недостаточность - терминальное состояние, и несвоевременное оказание помощи приводит к неблагоприятному прогнозу. Проведенное лечение и восстановление почечной функции позволяют более чем половине больных восстановить трудоспособность в сроки от 6 мес до 2 лет.

**Основные оценочные критерии рецензии на реферат ординатора первого года
обучения по специальности урология:**

Оценочные критерии	+/-
1. Структурированность	пол.
2. Наличие орфографических ошибок	пол.
3. Соответствие текста реферата его теме	пол.
4. Владение терминологией	пол.
5. Полнота и глубина раскрытия основных понятий темы	пол.
6. Логичность доказательной базы	пол.
7. Умение аргументировать основные положения	пол.
8. Круг использования известных научных источников	пол.
9. Умение сделать общий вывод	пол.

Итоговая оценка: положительная/отрицательная

Комментарии рецензента:

Дата: 25.08.21

Подпись рецензента:



Подпись ординатора:

